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гр. София,  16.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 16.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

13911 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,17 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Министерство на регионалното развитие и благоустройство, 

редовно уведомен, не се представлява. 

  ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на управляващия орган на ОП „Околна среда“ 

2014-2020 и гл. директор на Дирекция „Оперативна програма“ „Околна среда 

2014-2020“ в МОСВ, редовно призован, не се представлява. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 21.05.2020 г., от Й. Т. - процесуален представител на 

ответника по делото, с приложено към молбата пълномощно, с която са приложени 

писмени доказателства, част от административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя по делото, постъпила на 22.05.2020 г., с която 

са приложени писмени бележки по същество на спора по делото. 

 

 СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че липсва опис на писмените доказателства, като същите 

съдържат, отново оспореното решение от 22.11.2019 г.; Длъжностни характеристики 

на служители от МРРБ -  участници в екипа по изпълнение на проекта; Заповед на 

Заместник - министъра на регионалното развитие и благоустройството за създаване на 

управителен комитет за текущо наблюдение и изпълнение на договорите за 

разработване на регионални прединвестиционни проучвания за водоснабдяване и 

канализация за 14 обособени територии;  Правила за работа на създадения с 



цитираната заповед, управителен комитет; Междинен доклад по сертификация и 

декларация за допустими разходи; Декларация за допустими разходи; К. на 

верифицирани разходи включени в предходни ДС и ДДР; Доклад от проверка на 

проекта; Кореспонденция между жалбоподателя и ответника във връзка с 

верификация на ПОД 29;  

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че ответникът не е изпълнил указанията, дадени в 

предходните съдебни заседания, като отново не е изпратено пакет отчетни документи 

и направеното искане за верифициране на разходите от жалбоподателя по делото, а 

именно направеното искане за междинно плащане № 29 от 08.11.2019 г., както и 

насоките за кандидатстване по процедурата. 

 

В тази връзка, съдът 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ ПОСЛЕДНА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника по делото да представи, 

намиращото се в административната преписка, искане за междинно плащане № 29 от 

08.11.2019 г., по АДБФП № BG16M1OP002-1.001-0001-C02 „Подпомагане 

регионалното инвестиционно планиране на отрасъл ВиК“ с бенефициент 

Министерство на регионалното развитие и благоустройството, в срок до следващото 

съдебно заседание. 

 

УКАЗВА на ответника да заяви дали административната преписка така както е 

представена от същия, е в цялост. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.10.2020 година от 09:50 часа, за когато страните 

уведомени по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК. 

 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от определението на ответника, за изпълнение. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:28 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


